
Overall, how would you rate the event?  
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What did you think about the venue/location?

100%

90%

80%

70¾

60%

SO%

40%

30%

20¾

10%

0%
Excellent Very good Good

Rare Disease Day Cambridge Lectureon Thursday28 February 2019

60% 70¾

Fair

Did you find the Q&A discussion with the speakers useful?  
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Were you given enough information prior to the event?  
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Did you like thecatering?  

I didn't have any
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